



Отзывы слушателей по программе
«Создание и организация
театрализованных, интеллектуальных,
образовательных и развлекательных
программ для различных возрастных
и социальных групп»
04.10.-13.10.2022г.



Триноженко А. Д., Ростовская область

Курс даёт прекрасную возможность закрепить тот материал, которым уже владеешь; получается по-новому взглянуть на базовые знания, и более детально их разобрать. Педагоги понятно и просто объясняют материал, подкрепляя его интересными примерами из собственной практики, что очень здорово! Также очень благодарна организаторам за отзывчивость!

Акатьева А. О., Пензенская область

Курс был наполнен многими интересными и познавательными знаниями, которые помогли внести разнообразие в написание сценариев и освежили память уже ранее пройденной программы в колледже Культуры. Спасибо преподавателям и организаторам данного курса.



Мишурина-Кугута А. В., Республика Мордовия

Хочу выразить огромную благодарность составителям обучающего курса за компетентно и грамотно составленную программу. Доступные, информативные презентации. Яркие и креативные примеры работ. Высокопрофессиональный преподавательский состав. Навыки, приобретенные благодаря данному курсу, позволят усовершенствовать работу и грамотно воплотить много новых творческих идей.

Портнягина Е. Е., Забайкальский край

Достаточно легкая работа с сайтом, терпеливое отношение к нерадивым обучающимся с острой нехваткой времени. лекции доступны для понимания, минимум "воды", удобные алгоритмы выполнения практических заданий. единственное - не разобралась, возможно ли дальнейшее использование материала или он будет далее недоступен?



Набока Е. А., Амурская область

Добрый день! выражаю огромную благодарность всем педагогам курса за индивидуальный подход, особенно Сергею Николаевичу Лукашину и – Лазаревой Людмиле Николаевне за любовь и раскрытие простых народных истин, привитие любви к нашей исконно русской культуре! я теперь другой человек, мне хочется ставить спектакли, театрализованные концерты по мотивам русских народных сказок и былин!

Балдандоржиева Б. М., Забайкальский край

Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. Очень интересно построена схема проведения курсов, была возможность в свободное время просматривать интернет трансляции, что немало важно при плотном графике работы.



Теплова Л. А., Владимирская область

Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. Очень интересно построена схема проведения курсов, была возможность в свободное время просматривать интернет трансляции, что немало важно при плотном графике работы. Большое спасибо великолепному преподавательскому составу, организаторам курса.

Гордеева Н. С., Пензенская область

Спасибо вам большое за ваши замечательные лекции. Очень много полезной информации, которая была необходима для пополнения моего багажа знаний. Я очень рада, что всё это осталось в записи на моей почте и в любой момент я могу обновить эти лекции в памяти. Благодаря вам наши мероприятия будут более интересней и увлекательней. Своим опытом я обязательно поделюсь со своими коллегами. Спасибо ВАМ!!!



Огородникова А. Н., Новосибирская область

Мне очень понравилось. Я получила много новой и познавательной информации, которая мне пригодится в моей работе. Спасибо, было очень интересно.

Плаксина М. Н., Пензенская область

Здравствуйте. Курс очень понравился. Много информации, которую можно применить в работе на практике. Особенно полезна информация о пошаговом написании авторского сценария. Приятно было у вас учиться! Педагоги - необычные, видно, что творческие люди, талантливые, каждая лекция была сопровождена примерами, что облегчает понимание и восприятие материала. Организаторам отдельное спасибо! Удобный сайт, все понятно. Обратная связь на высоком уровне.



Плужникова И. В., Пензенская область

Хочу выразить огромную благодарность всему педагогическому составу данного курса!! Доступно, интересно, познавательно! Удачи и больших творческих успехов ВАМ!!!

Филина Н. А., Орловская область

Довольна содержанием курса. Преподаватели в доступной форме передали свои знания, очень интересные лекции были у лектора Лазеревой Л.Н. Огромное всем спасибо.

Осташова М. Н., Республика Коми

Отличный курс! Огромное спасибо. Подача материала очень хорошая. Сложный материал объясняется максимально просто.



Щетинина М. Р., Ленинградская область

Курс очень понравился. Обучение сформировало у меня базу знаний, на которых в дальнейшем в моей работе будут построены сценарии мероприятий. Педагоги прекрасно интересно все рассказывают и, что немаловажно, разбирают все на реальных примерах. По технической части обеспечения обучения тоже все было хорошо и без накладок.

Королькова Ю. М., Пензенская область

Выражаю благодарность преподавателям курса. Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. Очень интересно построена схема проведения лекция, была возможность в свободное время просматривать записи онлайн-лекций, что немало важно при плотном графике работы.



Зартдинова Н. А., Пермский край

Хочу выразить искреннюю признательность вашему учебному заведению за предоставленную возможность пройти очередной курс повышения квалификации. Это отличная возможность получить новые знания без отрыва от дома и работы. Учебный процесс поставлен очень грамотно, блоки лекций и дополнительные материалы содержат ответы на все вопросы последующего тестирования.

Самсонов В. А., Омская область

Очень доступно, логично и интересно излагается каждая тема! Профессорско-преподавательский состав ЧГИК заслуживает самой высокой оценки!



Смирнова О. А., Рязанская область

Я очень довольна курсом. Мне как не специалисту КПП было интересно абсолютно всё. При этом было всё понятно, без дополнительных объяснений. Насколько счастливы ваши студенты, которые имеют возможность в течении нескольких лет наслаждаться общением с прекрасными преподавателями и атмосферой ВУЗа. Огромное спасибо! Надеюсь моя работа получит новое дыхание!

С уважением, Оксана Смирнова.

Куляшова Е. А., Пермский край

Очень интересно, полезная информация. Работа педагогов на высоком уровне, рассказывают доступно, содержательно. Я осталась довольна! Большое спасибо за работу!



Поносова О. В., Пермский край

От всего сердца благодарю организаторов курса, всех преподавателей за огромный, полезный вклад в образование, за преподавательский талант. Далекое не всякий сможет преподнести материал так интересно и доступно, чтобы заинтересовать слушателя, зажечь в нем огонек для дальнейшего, более глубокого изучения предмета. Ваши онлайн-лекции очень впечатлили, всё было очень интересно и познавательно! Конечно слова благодарности в адрес организаторов курса. Все было очень удобно и оперативно. Спасибо!

Беккер Е. И., Республика Коми

Курс очень полезный и содержательный. Какие - то теоретические вопросы закрепились, узнала много нового и интересного о народном содержании игр. Много конкретных примеров. Чёткая организация лекций. Компетентные педагоги. Особо хочется отметить работу педагогов Лазаревой Л. Н., Солдаткина В. С.



Здобина М. В., Липецкая область

Очень довольна курсом. Замечательные преподаватели с невероятно интересной подачей материала. Всё доступно, понятно, много примеров. Слушаю лекции с огромным удовольствием. Настолько интересно, что обязательно буду пересматривать. Очень полезный курс, дано много материала, который можно использовать в своей работе. На многое вещи взглянула по новому. Восторг!
Спасибо!

Михайличенко И. Ю., Ростовская область

Огромная благодарность работе педагогов, которые дали невероятное количество ценных знаний в мультимедиа и игровых технологиях, узнали инструменты написания сценария и эпизодов игровых программ. Преподаватели поражают широтой своего мировоззрения и готовностью ответить на любой вопрос. Отдельная благодарность всем, кто организовал этот проект.



Зубова Е. А., Омская область

В курсе заложили большой объем информации и сумели донести легко и просто, без лишней воды. Было приведено много примеров из реализованных программ. Спасибо большое организаторам и спикерам за возможность структуризации знаний и практических навыков.

Нестерова Н. П., Республика Коми

С большим удовольствием прослушала педагогов-практиков данного курса. Очень много полезной информации, возможность посмотреть лекции в записи, доступность изложения не только в содержательном плане, но и живой диалог с аудиторией, почерпнула для себя много полезного. Выражаю большую благодарность преподавателям и организаторам курсов! Здоровья Вам и успехов в вашем труде!